

Необходимо ли Таджикистану общественное телевидение?

«Общественное телевидение и международный опыт» - конференция на такую тему состоится в столице 20 декабря.

Ее организаторами выступают представительство Фонда Фридриха Эберта в Таджикистане и общественное объединение «Интерньюс-Таджикистан».

Как сообщили «АП» в ОО «Интерньюс-Таджикистан», участники конференции познакомятся с опытом, проблемами и перспективами развития телевидения в РТ, нормативно-правовыми актами по упорядочению деятельности телевидения в Республике Таджикистан, рассмотрят международный опыт, правовые нормы деятельности общественного телевидения.

Ожидается, что в ее работе примут участие представители электронных и печатных СМИ, международных организаций, юристы.

<http://www.asiaplus.tj/>